

| 项目类别 | 数据指标   | 最新      | 环比    | 数据指标                 | 最新       | 环比     |
|------|--|---------|-------|----------------------|----------|--------|
| 期货市场 | 沪铅主力合约收盘价(日,元/吨)   | 15945   | -10   | LME3个月铅报价(日,美元/吨)    | 2083     | -15.5  |
|      | 04-05月合约价差:沪铅(日,元/吨)   | -5      | 10    | 沪铅持仓量(日,手)           | 77483    | 2173   |
|      | 沪铅前20名净持仓(日,手)   | -4225   | -2083 | 沪铅仓单(日,吨)            | 47881    | 2094   |
|      | 上期所库存(周,吨)   | 50142   | 12419 | LME铅库存(日,吨)          | 171025   | -1225  |
| 现货市场 | 上海有色网1#铅现货价(日,元/吨)   | 15750   | -25   | 长江有色市场1#铅现货价(日,元/吨)  | 15960    | -60    |
|      | 铅主力合约基差(日,元/吨)   | -195    | -15   | LME铅升贴水(0-3)(日,美元/吨) | 7.92     | -4.59  |
|      | 铅精矿50%-60%价格,济源(日)   | 14829   | -367  | 国产再生铅:≥98.5%(日,元/吨)  | 15720    | 0      |
| 上游情况 | WBMS:供需平衡:铅:(月,万吨)   | -1.33   | -0.72 | LIZSG:铅供需平衡(月,千吨)    | 33.7     | 29     |
|      | ILZSG:全球铅矿产量(月,千吨)   | 382     | 4.4   | 国内精炼铅产量(月,万吨)        | 62.5     | -2.8   |
|      | 铅矿进口量(月,万吨)  | 8.81    | -0.54 | 昆明铅车板价加工费(周,元/吨)     | 780      | 0      |
|      | 济源铅到厂价加工费(周,元/吨)   | 1000    | 300   |                      |          |        |
| 产业情况 | 精炼铅进口量(月,吨)  | 20.75   | -37.9 | 精炼铅出口量(月,吨)          | 15411.44 | 921.78 |
|      | 废电瓶市场均价(日,元/吨)   | 9357.14 | 0     | 沪伦比值                 | 7.66     | 0.09   |
| 下游情况 | 出口数量:蓄电池(月,万个)   | 35215   | 958   | 汽车产量(月,万辆)           | 303.98   | 8.68   |
|      | 新能源汽车产量(月,万辆)  | 114.1   | 13.5  | 镀锌板销量(月,万吨)          | 223      | -1     |
| 行业消息 | <p>美国1月耐用品订单环比降6.1%，预期降4.5%，前值持平。扣除飞机非国防资本品订单环比升0.1%，预期升0.1%，前值升0.2%；扣除运输耐用品订单环比降0.3%，预期升0.2%，前值升0.5%。整体耐用品订单显著回落或暗示美国经济增速将有所放缓。美联储理事鲍曼表示，尚未抵达开始降息的时间节点；最新通胀数据表明通胀进展放缓；经济活动和消费支出强劲，劳动力市场“紧张”；如果通胀进展停滞或逆转，仍愿意提高政策利率；过早降低政策利率可能导致未来需要加息；如果通胀持续达到2%目标，最终降息将是适当的。整体发言基调偏鹰，市场再次上修利率预期。往后看，短期内市场利率预期或持续上涨，美元指数或得到一定支撑。</p>                         |         |       |                      |          |        |
| 观点总结 | <p>宏观面，市场预计美联储3月维持利率不变的可能性高达93%，认为首次降息可能发生于6月；国内方面，政策提振市场信心。基本上，再生铅上周开工率环比小幅下滑，部分地区近期受雨雪天气影响物流运输，不过随着气温逐渐上升，物流运输或有所好转；铅蓄电池市场进入全面复苏状态，上周周度开工率随之大幅上升，本周预计铅蓄电池开工率将进一步提升。现货方面，据SMM显示，今日沪铅维持弱势盘整，持货商随行出货，期间部分持货商有意增加出货量，华南地区厂提货源有升水转向贴水，少数北方市场亦是出现扩贴水的情况，加之再生铅供应宽松，下游企业维持按需采购，且货源选择较多，买卖议价较大，实际成交未有明显好转。操作上建议，沪铅PB2404合约短期震荡思路为主，注意操作节奏及风险控制。</p> |         |       |                      |          |        |
| 提示关注 |  |         |       |                      |          |        |



更多资讯请关注!



更多观点请咨询!

数据来源第三方，观点仅供参考。市场有风险，投资需谨慎!

**研究员:** 蔡跃辉 期货从业资格号F0251444 期货投资咨询从业证书号Z0013101  
**助理研究员:** 李秋荣 期货从业资格号F03101823 王凯慧 期货从业资格号F03100511  
 王世霖 期货从业资格号F03118150

## 免责声明

本报告中的信息均来源于公开可获得资料，瑞达期货股份有限公司力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。本报告不构成个人投资建议，客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。本报告版权仅为我公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。如引用、刊发，需注明出处为瑞达期货股份有限公司研究院，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。